

Se mantiene la suspensión de Gurpegui ante el silencio del CEDD

El Athletic se plantea adelantar su intención de acudir a la Justicia tras «la sangrante situación de indefensión»

JUANMA VELASCO BILBAO

El Comité Español de Disciplina Deportiva (CEDD) mantiene la suspensión cautelar a Gurpegui por el positivo de 19-norandrosterona que dio en el primer partido de Liga contra la Real Sociedad.

El último comité de la vía deportiva ni siquiera trató la reclamación del Athletic. Y es que el órgano dependiente del Consejo Superior de Deportes no ha recibido aún el informe solicitado al laboratorio del COI acerca de los análisis que el Athletic realizó al centrocampista en la Universidad de Extremadura, los mismos con los que pretende demostrar que Gurpegui produce 19-norandrosterona de forma endógena en situaciones de máximo esfuerzo.

Los juristas del CEDD denegaron la pasada semana la suspensión de la medida cautelar al explicar que carecían de «capacidad técnica» para evaluar el informe médico presentado por Jorge Caramés, abogado del futbolista rojiblanco. Y reclamaron al laboratorio del Centro de Alto Rendimiento, integrado en la red del COI, que interpretara «a la mayor brevedad» posible los argumentos médicos expuestos por el Athletic.

Pues bien, una semana después

Disciplina Deportiva continúa sin tener noticias del laboratorio. Y, por tanto, Gurpegui tampoco podrá alinearse frente al Málaga.

Dilación del proceso

A Gurpegui se le abre un camino extenso por delante. Y es que lo más probable es que el CEDD no considere la variación de su dictamen inicial hasta que el centrocampista se someta en un laboratorio del COI a los mismos análisis que le realizaron en la Universidad de Extremadura. Hasta que éstos se produzcan se conformará con ver los partidos desde la grada.

El Athletic, sin posibilidad alguna de presentar otro recurso, reclamó ayer al Comité de Competición que «modifique la suspensión cautelar que pesa sobre el jugador». El club se apoyaba en el informe médico presentado ante el comité y que éste envió para su estudio al laboratorio del Control del Dopaje del Consejo Superior de Deportes.

La respuesta no ha podido ser más descorazonadora. Competición trasladó la documentación al CSD el pasado 28 de febrero y «asombrosamente –se quejó oficialmente el Athletic a través de una nota de prensa– una semana después el Laboratorio de refe-



SIN PERDÓN. Gurpegui lleva los balones en Lezama. / IGNACIO PÉREZ

rencia no ha emitido informe alguno».

El club estudiará en los próximos días «los pasos a dar ante esta cada vez más sangrante situación de indefensión» con lo que se plantea saltarse los tribunales depor-

tivos y acudir a la justicia ordinaria (Tribunal Contencioso-Administrativo). Esa vía sólo la contemplaba en el caso de que el CEDD desestimase la suspensión de la cautelar. Ahora es una posibilidad inmediata.

cia prohibida. O como el de Guardiola, en cuya inocencia confío. Por eso los médicos han realizado alrededor de 5.000 análisis los últimos años», señaló Jorge Valdano, director deportivo del Real Madrid.

Alfonso del Corral, jefe de los servicios médicos del club, negó que los exámenes se debieran exclusivamente al eco mediático que ha tenido el positivo del centrocampista de Andosilla. «Nosotros realizamos análisis a los jugadores de todas las categorías, entre dos y tres veces al año, para buscar cualquier residuo

Valdano: «Nos da miedo que nos ocurra un caso como el de Gurpegui»

o resto de cualquier cosa. Es más que nada una medida de prevención», señaló. El control general sin previo aviso no agradó a los futbolistas de la primera plantilla, que vieron en el gesto un síntoma de falta de confianza.

Las claves del nuevo sistema antidopaje

EL CORREO BILBAO

El pasado miércoles se aprobó en Copenhague el nuevo Código Mundial Antidopaje. Gobiernos y federaciones alcanzaron un acuerdo histórico en la lucha contra las sustancias prohibidas, que deberá ser incluido en las legislaciones de los países antes de los Juegos Olímpicos de Atenas en 2004.

El Código nace con la intención de unificar criterios respecto al listado de lo que se considera doping y de las sanciones que deben imponerse. El segundo de los puntos casi hacer naufragar la conferencia, que duró tres días. Los enviados de la FIFA presionaron para que se contemplen «circunstancias excepcionales» que eviten una suspensión automática de dos años en el primer positivo.

CÓDIGO ANTIDOPAJE

¿Qué es el dopaje?

1. Una sustancia que potencialmente pueda mejorar el rendimiento deportivo.
2. Una sustancia cuyo uso sea un riesgo para la salud.
3. Una sustancia que sea contraria al espíritu deportivo.

Primer positivo

La suspensión será de dos años e implicará la cancelación de los resultados positivos desde la fecha del control. Sólo podrá reducirse a la mitad en el caso de no haber tenido responsabilidad directa en el consumo de la droga.

Segundo positivo

Si reincide, la suspensión será de por vida. Si se encuentran atenuantes, la pena no podrá ser a los ocho años.

En un equipo

Si dos o más miembros de un equipo dan positivo, toda la formación podrá ser descalificada.

Las excepciones

Por presiones de la FIFA, se incorporó el concepto de «circunstancias excepcionales», para evitar la suspensión automática de dos años.

El Madrid realiza controles sorpresa a sus jugadores

EL CORREO MADRID

El Real Madrid no quiere sorpresas como la que se llevó el Athletic con Carlos Gurpegui en el mes de diciembre. Por ello, los servicios médicos del equipo blanco sometieron el jueves a toda la plantilla a un control sorpresa antidopaje, según in-

formó ayer el diario El País. Los galenos del último campeón de Europa tomaron muestras de orina de los futbolistas antes y después del entrenamiento matinal.

«Nos da miedo que nos ocurra un caso como el de Gurpegui, de quien los médicos del Athletic dicen que genera por sí mismo la sustan-

ANDER MURILLO

Entra en la lista tras superar su lesión

Ander Murillo está completamente recuperado de la lesión que se produjo en el bíceps femoral de su pierna derecha en un amistoso con la selección sub'21 ante Alemania el pasado 11 de febrero. El donostiarra se entrenó ayer con normalidad y Jupp Heynckes le incluyó en la convocatoria para el partido frente al Málaga de mañana en La Rosaleda.



EL DATO

Nueve jugadores se quedaron dentro

Nueve jugadores de la primera plantilla, entre ellos muchos de los que serán titulares mañana frente al Málaga, se entrenaron en el interior de las instalaciones de Lezama. No salieron al césped Luis Prieto, Javi González, Oskar Vales, Aitor Ocio, Karanka, Ezquerro, Alkiza, Aduriz y Tiko. Carlos García, Lacruz y Yeste se ejercitaron a las órdenes de Manolo Delgado.

DEL HORNO

No se entrenó por una amigdalitis

Asier del Horno no acudió ayer a Lezama al encontrarse convaleciente por una amigdalitis. El lateral, que se quedó en la cama con 39 de fiebre, no habría podido acompañar en el caso de encontrarse bien a sus compañeros en el choque de mañana, ya que el Comité de Apelación le sancionó con dos partidos por propinar un puñetazo al jugador del Recreativo Loren.

EL MÁLAGA

Audiovisual Sport le ofrece 7 millones

El Málaga, uno de los clubes, junto al Athletic, que negocia por libre su contrato de televisión se muestra decepcionado ante la oferta que le ha presentado Audiovisual Sport, que sólo alcanza los siete millones de euros anuales. El club andaluz mantiene abiertos los contactos a la espera de incrementar la cifra como mínimo a nueve millones por ejercicio.